
 

Найменування районів м. Харкова, які пропонуються для перейменування 
 

 Назва Обґрунтування для перейменування Пропозиції нової назви 

1 Комінтернівський   Названий  на  честь  Комуністичного  Інтернаціоналу 

(скорочено Комінтерн) -  організації, яка була заснована у 1919 

р. за ініціативи В. Леніна.  Основним  завданням  Комінтерну  

було  проведення  «світової пролетарської революції», проте з 

середини  1920-х рр. Комінтерн перетворився на організацію,  

яка проводила прорадянську,  пробільшовицьку  політику  серед 

комуністичних партій та лівих організацій світу. Комінтернівці 

в інтересах СРСР проводили шпигунську та диверсійну 

діяльність в країнах Заходу. Статутним керівним органом 

Комінтерну був Світовий конгрес, але реальним -  ОДПУ СРСР 

(- Об'єднане державне політичне управління СРСР), а з  1934 р. 

- Іноземний відділ НКВС. Штаб-квартира організації 

перебувала в Москві, фінансування проводилося  за рахунок 

бюджету РРФСР/СРСР. Гроші виділялися  на діяльність  власне 

організації,  а  також  через  неї  на  підтримку  та утворення 

нових комуністичних партій, їх видання і заходи. Керівництво 

та всі відповідальні працівники Комінтерну обиралися чи 

призначалися  виключно  за обов’язкової згоди радянської 

компартії. 

Європейський (пропозиції  громадської ініціативи 

«Харківська топонімічна група», Фонду 

національно-культурних ініціатив ім. Гната 

Хоткевича) 

Балашівський  (пропозиція ХМО ВО «Свобода») 

 

2 Червонозаводський   Назва  пов’язана  зі  встановленням  радянської  влади, 

діяльністю  комуністичної  партії  та  діяльністю  більшовика  

Артема (псевдонім, справжнє ім’я – Сергєєв Федір Андрійович). 

Артем (1883-1921)  -  учасник встановленням радянської влади 

в Україні, обіймав  керівні  посади  у  вищих  органах  влади  та  

управління  СРСР  (голова Раднаркому  т.  зв.  Донецько-

Криворізької  Радянської  Республіки,  заступник голови  і  

Основ’янський (пропозиції громадської ініціативи 

«Харківська топонімічна група», Фонду 

національно-культурних ініціатив ім. Гната 

Хоткевича, ХМО ВО «Свобода») 



 

нарком  радянської  пропаганди  Тимчасового  робітничо-

селянського уряду України, член ЦК РКП (б) .  

 

 


